



Направлено в суд уголовное дело в отношении сотрудника милиции, который сфальсифицировал материалы проверок с целью улучшения статистических показателей

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве направлено в суд уголовное дело по п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) в отношении Олега Васильева, который являлся начальником отдела уголовного розыска криминальной милиции ОВД по району Якиманка.

В ходе следствия установлено, что в феврале 2010 года он совместно с бывшим сотрудником милиции Евгением Маковецким и еще четырьмя действующими сотрудниками данного ОВД разработали преступную схему, согласно которой Маковецкий за денежное вознаграждение подыскивал потерпевшего и преступника, в основном среди неблагополучных слоев населения. В целях улучшения статистических показателей работы ОВД по району Якиманка граждане инсценировали совершение грабежа или разбоя. По таким незаконно составленным милиционерами материалам следователи впоследствии возбуждали уголовные дела. Пятеро «подставных» обвиняемых оказались под стражей за преступления, которые они не совершали. В настоящее время они освобождены.

Расследование в отношении четырех сотрудников ОВД по району Якиманка и Евгения Маковецкого продолжается.

15 марта 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1139693/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pra_vie_akti_i_inie_akti_v